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平成18年第１回東京たま広域資源循環組合議会臨時会議事日程 

 

平成18年４月21日（金） 

                               午 前 10時 00分 

                             

 

１ 開会宣告 

２ 議事日程 

 第１ 諸般の報告 

 第２ 会議録署名議員の指名 

 第３ 会期の決定 

 第４ 管理者報告 

 第５ 議案第９号 

     収入役の選任につき同意を求めることについて 

４ 閉会宣告 
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平成18年第１回東京たま広域資源循環組合議会臨時会会議録 

 

                                              日 時  平成18年４月21日（金） 

                            午 前 10時 00分  

                        場 所  東京たま広域資源循環組合 

                             谷戸沢記念館 

 

       午前10時00分開会 

 

 

○議長（佐藤 茂也君） 皆さま、お早うございます。 

定刻となりましたので会議を始めます。ただいまの出席議員は24名であります。 

定足数に達しておりますので、これより平成18年第１回東京たま広域資源循環組合議会

臨時会を開会いたします。 

議事に入ります前に、循環組合の新たな議員となられました町田市の佐藤議員と、日野市

の渡辺議員に、自席にてそれぞれご挨拶をお願いしたいと思います。 

○９番（佐藤 洋子君） ２月に市議会議員の選挙がございまして、３月の定例会で組合議員

に選任されました佐藤と申します。 

町田市では、今回、市長選挙と市議会議員選挙を同時に行ないましたが、廃プラスチック

の中間処理施設について、焦点となっておりました。 

いずれにしても、増え続けるごみの問題や、廃プラスチックの動向については、今後も注

視していかなければならないと思います。 

初めての組合議員への選出ということで、何も判らない状態ですので、教えていただきな

がら務めて行きたいと思います。 

○12番（渡辺 眞君） 町田市の選挙の１週前、２月のはじめに選挙がありまして、組合議員

に選出されました渡辺と申します。 

私は、趣味が山歩きでこの辺も歩いているところですが、こちらの処分場に来まして、大

変綺麗なので、ここにゴミが埋まっているのかと驚いているところです。 

各市でもごみの問題については努力されていることとは存じますが、この綺麗な環境をい

つまでも維持していくためにも、ごみ（搬出量）の削減に取り組んでいきたいと思います。 
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［日程第１］諸般の報告 

 

○議長（佐藤 茂也君） 日程第１、諸般の報告を行ないます。 

当議会の傍聴者数については、会場の都合もありますので３名といたします。また、報道

機関の写真、テレビカメラの撮影は、管理者報告までとし、撮影位置につきましては、冒頭

撮影は自由とし、管理者報告は、指定の記者席から行うものとします 

 

［日程第２］会議録署名議員の指名 

 

○議長（佐藤 茂也君） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第83条の規定により、議長において、第６番、高野政男議

員、第22番、富所富男議員を指名いたします。 

 

［日程第３］会期の決定 

 

○議長（佐藤 茂也君） 日程第３、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思いますが、これにご異議はございません

か。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり）］ 

○議長（佐藤 茂也君） ご異議なしと認めます。 

よって、本臨時会の会期は、本日１日間と決定いたしました。 

 

［日程第４］管理者報告 

 

○議長（佐藤 茂也君） 日程第４、管理者報告を行います。 

石川管理者。 

○管理者（石川 良一君） 開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

まず、お陰さまをもちまして、４月１日から組合の名称を廃棄物処分組合から「東京たま

広域資源循環組合」に一新することができました。これは、まさに、組合事業が今年度から
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稼動する「エコセメント事業」を通じた資源循環への事業に、大きく転換していくことによ

るものです。 

本日は施設の内覧会も予定に組んでおりますが、本施設につきましては、３月27日に

「火入れ式」を実施し、現在は試運転を行なっており、本格稼動に向けまして、着々と取り

組んでいるところでございます。これからの稼動にあたり、安全で円滑な事業の運営に心が

けてまいりたいと考えております。 

以上、臨時会の開会にあたり、エコセメント事業の最近の状況について、簡単ではござい

ますが、ご報告申し上げ、私からのご挨拶とさせていただきます。 

さて、今次臨時会には、収入役の選任同意、１件の議案につきまして、ご提案申し上げて

おります。 

よろしく、ご審議を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（佐藤 茂也君） ありがとうございました。 

以上をもって、管理者報告を終わります。 

 

［日程第５］議案第９号 収入役の選任につき同意を求めることについて 

 

○議長（佐藤 茂也君） 日程第５、議案第９号 収入役の選任につき同意を求めることにつ

いてを議題といたします。 

提出者より、提案理由の説明を求めます。 

石川管理者。 

○管理者（石川 良一君） 議案第９号 収入役の選任につき同意を求めることについてをご

説明申し上げます。 

本組合の収入役でありました山梨 榮氏が、３月３１日付けで辞任したため、後任人事に

つき、議会の同意を求めるものでございます。 

４頁をお開きください。このたび選任いたします収入役は、４月１日より稲城市収入役に

就任いたしました、田野倉 秀雄氏でございます。田野倉氏の略歴については、５頁をご覧

ください。 

以上、よろしくご審議の程お願い申し上げます。 

○議長（佐藤 茂也君） 以上をもって説明は終わりました。質疑はございませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 
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○議長（佐藤 茂也君） 質疑なしと認めます。 

これより議案第９号の討論に入ります。 

討論はありませんか。 

              ［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（佐藤 茂也君） 討論なしと認めます。 

これより議案第９号 収入役の選任につき同意を求めることについてを挙手により採決い

たします。 

            ［賛成者 挙手］ 

○議長（佐藤 茂也君） 挙手全員であります。 

それでは、新収入役にはご着席いただき、ご挨拶をお願いしたいと思います。 

［田野倉 秀雄君 入場］ 

○収入役（田野倉 秀雄君） 稲城市の収入役を務めております田野倉でございます。 

資源循環組合は、時代の先端を行くエコセメント化施設の設置をはじめ、環境に配慮した

組合であると認識しており、その組合の収入役として、同意をいただきましたので、一生懸

命努めさせていただきたいと存じます。 

 

○議長（佐藤 茂也君） 

以上で本日の議題はすべて終了いたしました。これをもって平成18年第１回東京たま広

域資源循環組合議会臨時会を閉会いたします。 

ご協力ありがとうございました。 

 

午前10時10分閉会 
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地方自治法第123条第２項の規定によりここに署名する。 
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